ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ СБОРНИК ЗАДАНИЙ
Вы должны выполнить все контрольные задания, представленные в сборнике!!!

______________________________

(фамилия, имя, отчество студентов)

Группа № ___________

«ФИЗИКА»

ТЕСТ №9
1. Велосипедист съезжает с горки, двигаясь прямолинейно и  равноускоренно. За время спуска скорость велосипедиста увеличилась на 10 м/с. Ускорение велосипедиста 0,5 м/с2. Сколько времени длится спуск?

	1)
	0,05 с
	2)
	2 с
	3)
	5 с
	4)
	20 с


2. В инерциальной системе отсчета движутся два тела. Первому телу мас-
сой m сила F сообщает ускорение a. Чему равна масса второго тела, если вдвое меньшая сила сообщила ему в 4 раза бóльше ускорение? 

	1)
	2 m
	2)
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	3)
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	4)
	m


3. На какой стадии полета в космическом корабле, который становится на орбите спутником Земли, будет наблюдаться невесомость? 

	1)
	на стартовой позиции с включенным двигателем

	2)
	при выходе на орбиту с включенным двигателем

	3)
	при орбитальном полете с выключенным двигателем

	4)
	при посадке с парашютом с выключенным двигателем


4. Два шара массами m и 2m движутся со скоростями, равными  соответственно 2v и v. Первый шар движется за вторым и, догнав, прилипает к нему. Каков суммарный импульс шаров после удара?

	1)
	mv
	[image: image7.wmf] 

2)
	2 mv
	3)
	3 mv
	4)
	4 mv
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5. Четыре одинаковых листа фанеры толщиной L каждый, связанные в стопку, плавают в воде так, что уровень воды соответствует границе между двумя средними листами. Если в стопку добавить еще один такой же лист, то глубина  погружения стопки листов увеличится на

	1)
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[image: image4.wmf]3

L


	3)
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	4)
	L
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6. На рисунке представлен график изменения со временем кинетической энергии ребенка, качающегося на качелях. В момент, соответствующий точке А на графике, его потенциальная энергия, отсчитанная от положения равновесия качелей, равна

	1)
	40 Дж
  

	2)
	80Дж  

	3)
	100 Дж
  

	4)
	120 Дж 


7. Две  материальные точки движутся по окружностям радиусами R1  и R2 = 2R1 с одинаковыми по модулю скоростями. Их периоды обращения по окружностям связаны соотношением 

	1)
	Т1 = 2Т2
	2)
	Т1 = Т2
	3)
	Т1 = 4Т2
	4)
	Т1 = 
[image: image6.wmf]1
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8. В жидкостях частицы совершают колебания возле положения равновесия, сталкиваясь с соседними частицами. Время от времени частица совершает «прыжок» к другому положению равновесия. Какое свойство жидкостей можно объяснить таким характером движения частиц? 

	1)
	малую сжимаемость 

	2)
	текучесть 

	3)
	давление на дно сосуда

	4)
	изменение объема при нагревании


9. Лед при температуре 0(С внесли в теплое помещение. Температура льда до того, как он растает, 

	1)
	не изменится, так как вся энергия, получаемая льдом в это время, расходуется на разрушение кристаллической решетки 

	2)
	не изменится, так как при плавлении лед получает тепло от окружающей среды, а затем отдает его обратно 

	3)
	повысится, так как лед получает тепло от окружающей среды, значит, его внутренняя энергия растет, и температура льда повышается 

	4)
	понизится, так как при плавлении лед отдает окружающей среде некоторое количество теплоты


10. При какой влажности воздуха человек легче переносит высокую температуру воздуха и почему?

	1)
	при низкой, так как при этом пот испаряется быстро 

	2)
	при низкой, так как при этом пот испаряется медленно

	3)
	при высокой, так как при этом пот испаряется быстро

	4)
	при высокой, так как при этом пот испаряется медленно


11. Абсолютная температура тела равна 300 К. По шкале Цельсия она равна 

	1)
	– 27(С
	2)
	27(С
	3)
	300(С
	4)
	573(С


12. На рисунке приведен график зависимости объема идеального одноатомного газа от давления в процессе 1 – 2. Внутренняя энергия газа при этом увеличилась на 300 кДж. Количество теплоты, сообщенное газу в этом процессе, равно
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	1)
	0 кДж

	2)
	100 кДж

	3)
	200 кДж

	4)
	500 кДж


13. Тепловая машина с КПД 60% за цикл работы получает от нагревателя количество теплоты, равное 100 Дж. Какую полезную работу машина совершает за цикл?

	1)
	40 Дж
	2)
	60 Дж
	3)
	100 Дж
	4)
	160 Дж
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14. Два одинаковых легких шарика, заряды которых равны по модулю, подвешены на шелковых нитях. Заряд одного из шариков указан на рисунках. Какой(-ие) из рисунков соответствует(-ют) ситуации, когда заряд 2-го шарика отрицателен?

	1)
	А
	2)
	Б
	3)
	В и С
	4)
	А и В


15. (-частица перемещается в однородном электростатическом поле из точки А в точку В по траекториям I, II, III (см. рисунок). Работа сил электростатического поля 

 [image: image12.wmf] 


	1)
	наибольшая на траектории I

	2)
	наибольшая на траектории II

	3)
	одинаковая только на траекториях I  и III

	4)
	одинаковая на траекториях I, II и III 


Примечание: Задания, выполненные на компьютере, сканированные и ксерокопированные приниматься не будут.
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